Tam Sayilarin ve Ondalik Kesirlerin Kuvvetleri

28

igleminin sonucu kagtir?

Asagidakilerden hangisinin sonucu negatif
bir sayidir?

A) 106 B) (-10)2 C) 100 D) 110

(62)°

igleminin sonucu agagidakilerden hangisine
esittir?

A) 66 B) 65 C) 6% D) 68

Sekildeki ellerdeki bagparmak haricindeki
parmak sayisi asagidakilerden hangisine
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Saglikh bir insanda 32
adet dis bulunmak-
tadir.

Buna goére, saghkh
insandaki dig sayisi
asagidakilerden hangi-
sine esittir?

A (28" By (2"
c) (2% p) (2'6)

(-52)°

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine
egittir?

A) 55 B) -56 C) 56 D) 56

75 = 71 +X
olduguna gore, x kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6

Asagidakilerden hangisinin sonucu 1 e esit-
tir?

A) (-5°)° B) (-22)2
) (-17)° D) (-3%)°
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10.

1%

Asagidaki géziimlemelerden hangisi yanlis-
tir?

A) 2,56=(2x1)+(5%0,1)+(6x0,01)

B) 25,6 =(2x10")+(5x10%)+(6x107")

C) 0,256 =(2x 1 )+(5x11—0)+(6x%0-)

D) 2,56 =(2x10°)+(5x107")+(6x 1072)
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Tekrarl garpimi verilen ondalik kesir sayisi-
nin Usli olarak yaziligi agagidakilerden han-
gisidir?

Bir deneyde; A maddesinden 43 gram, B mad-
desinden 82 gram ve C maddesinden 28 gram
kullanilmigtir.

Buna gore, A, B ve C maddelerinden kul-
lanilan miktarlar arasindaki iligki agsagidaki-
lerden hangisidir?

A) 4% <8%2<28
B) 4°=82<28
C) 43<82=28
D) 28-82<43

12.

13.

14.

15.

Zeki, 6zel bir blyuteg ya-
piyor. Bu buydtegle bir z
denkleme bakildiginda +
denklemdeki bilinmeye-
nin deg@eri bulunuyor.

Buna goére, bu blyiitegle
2% = 16~ denklemine
bakan birisi x in de-
gerini kag olarak go-
rir?

A) -15
B) -12
(5 36 1
D) 15

(-82)*

igleminin sonucu agagidakilerden hangisine
esit degildir?

A) -88 B) 88 C) 412 D) 224

Asagida verilen sayilardan hangisi digerle-
rine gore daha kiigiktiir?

A) 56 B) 4% C)3% D) 2%

9% = 27
olduguna gore, x kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4
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